



## 人与树

□黄绍祝(广西永福)

不知是否有人像我一样那么喜欢树,树的绿色给我以温暖安静的感觉。

曾经看过一幅图片,一个女人正在抚摸着棵树,她眼神柔和,像爱抚一个熟睡中的婴儿。除了让人感觉惊奇外,那份温柔的碰触那般感人,她似乎完全沉醉在一种融合与交流中,尘世淡然远去,一颗心静谧安然。

有一天,我也学着用心灵拥抱一棵树,似乎那棵树也有所反应,它也在拥抱我。它或一树翠绿,或开满花朵,那是在和你絮语,在和你亲近,只要你用心去感受。当拥抱一棵大树,我有一种厚实的安全感。树从来不自怨,不狂欢,教会我们安静地对待生命。

人体其实也是一棵树。你的四肢是树枝,你的躯体是树干,你的五官和头发是树叶,你勃勃的生命之源,就像深植于地下的树根。树根扎得愈深,汲取大地的营养愈多,你的生命就充满生机和活力。树经岁月而苍郁,人经岁月而沧桑。《世说新语》言“昔年种柳,依依汉南。今看摇落,凄怆江潭。树犹如此,人何以堪”,树,让人悟到天地恒常与人生的无奈。

人和树都是自然界的

生命。人是会走的树,树是站立的人,人和树一起经历风霜雨雪,而人却随意主宰着一棵树的命运。其实在大自然生命里,动物和植物只是生存方式不同。有位禅者如是说:人是入世的,而树是出世的;树不动,就没有颠沛流离的穷苦;树不说,就没有口角是非的烦恼;树不想,就没有贪婪邪恶的欲念。树活着是入定,死了是坐化。一旦埋入地下,又变成煤,这煤便是树的舍利子,给人温暖,给人光明。如此看来,一棵树就是一尊佛啊!

树内心是空灵的。鸟声,风声,雨声,无处不是自己,心如明镜,绿来绿现,红来红现,不惹尘埃。树像人一样也会受伤。记忆里一棵苹果树桩,父亲让哥哥刨平做案板,哥哥刨得满头大汗,说结疤的地方太硬,太难刨了,其实树结疤的地方,就是它曾受伤处,那里会聚集更多的养分,长得更粗壮、坚硬。你如果留心会发现,树结疤的地方明显比别处粗大不少。

每一棵树都散发着属于自己的气息,城里人常感叹生活在心灵的沙漠里,那就尊重每一棵树吧,让树的气息环绕着你,人类是离不开树的。

## 微历史

### 521.掘地看墒

公元1074年九月,连日阴雨。宋神宗在朝会上对大臣们喜滋滋地说:“朕在宫中让人掘地一尺五寸,发现土壤仍然非常湿润,墒情这么好,作物丰收在望。”这位皇上挺关心民间疾苦,特意命人在宫中挖地三尺看墒情。

### 522.忘恩负义

人不能得意忘形。公元1075年二月,宋神宗下诏,恢复王安石的宰相职位,当时王安石以观文殿大学士、吏部尚书的职务在家休养。换作平时,王安石肯定会推辞一番,但此次王安石欣然奉诏。原因是王安石推荐韩绛和吕惠卿出任正副宰相接替自己。吕任职后,唯恐王安石复职,针对老领导,做了一连串的小动作,引起韩绛不满。韩绛恳请皇上召回王安石。

### 523.割地免战

公元1075年三月,辽国派使节萧禧向大宋提出领土要求,不答应就不走。直到四月,北宋君臣反复商议,仍拿不定主意。最后王安石揣摩皇上的意思,决定同意割地东西五百里给契丹。王宰相自圆其说,美其名曰:“将欲取之,必固与之。”当时,从皇上到大臣都觉得不能跟契丹发生战争,自知打不过人家。

### 524.呜呼不停

公元1075年四月,宋神宗下诏,赐欧阳修的儿子欧阳发进士身份,当时欧阳发的身份是最高法院大法官(大理寺丞)。宋神宗曾问宰相王安石:“你觉得欧阳修写的《新五代史》咋样?”王安石回答:“读过几册,文笔不怎么样。”皇上笑道:“欧阳修在每卷后面的评论部分都以‘呜呼’开头,大事小事都感叹!”



### 525.变法受阻

对王安石的变法,尽管朝廷上下议论纷纷,宋神宗一直态度坚决,予以支持。大凡变法肯定会触及一些人的既得利益,风言风语中,皇上的态度慢慢地发生了变化。公元1075年十一月,宰相王安石提出要追究阻碍变法者的责任,皇上表示了不同意见:“朕闻民间亦颇苦新法(老百姓对变法有意见)。”王宰相说:“刮风下雨老百姓也有怨言。”皇上不愿意了:“你这是啥话?”

(老白)

## 钱与爱情

□梁秋红(河南新密)

很早以前,听过这样一句话,说一对男女出去吃饭,如果是女的付账,那么他们十有八九是夫妻。现在想来,这话确有几分道理,都已经结婚了,至于谁付账,已变得不再重要,反正肉烂在锅里。大多数男人,婚后的工资卡都是掌握在老婆手里的,即使没有被老婆掌握,一旦家里有大额开支,男人也是要把钱拿出来,所以平时吃个饭,谁付账又有什么可计较的呢?

前一段时间几个朋友聚会,有个异性朋友说还是和老婆在一起省钱,同别的女人在

一起,动不动就要花钱。小美是个直性子,不客气地对这个异性朋友说:“既然知道这个道理,又为何要约别的女人出去?既然约了人家,就不要心疼钱。老婆确实省钱,那是一次投资终身受益。”那个异性朋友听了这话一时语塞。

不久前听过这样一个故事,一个男生用2500块钱的大衣试探女友。女生和男友毕业后一起在陌生的城市奋斗,她省吃俭用,舍不得买好一点的衣服和化妆品,一心只想两个人的未来。经过三年奋斗,他们手头日渐宽裕,结婚

已是顺理成章的事。回老家前,男友带女生去了家品牌店,让她挑一件大衣,虽然价格昂贵,但男友还是痛快地刷了卡。然而刚出店门,男友就提出了分手,原来这件2500块的大衣只是个考验,如果没买,明年就结婚;如果买了,就分手。在男友眼里,买下一件2500块大衣的女生太物质,哪怕这个女生曾经在他一无所有时陪在他身边。故事最后自然是以分手告终,这时女生才明白,之前以为男友舍不得为她买东西是因为没钱,现在看来不过是不够爱。

都说男人的钱在哪里,爱就在哪里。金钱虽然不能成为衡量爱情的唯一标准,但是如果一个男人不舍得为你花钱,又怎么会是真的爱你呢?爱,不在于花钱的行为,而是在于男人在合理范围内那份“舍得”的心。如果他只有三块钱,却舍得为你花两块五,那就说明在他心里,你比钱重要。

说“我爱你”的人很多,做到“我爱你”却不容易,在这个物质社会,钱虽然不是万能的,但没有钱却寸步难行,爱她自然想让她衣食无忧,想让她拥有更好的生活。



## 想更年轻漂亮? 选择线雕整形

每个女性都希望自己永远保持年轻的容貌,但是事与愿违,到了一定的年龄,大多数女士都会出现皱纹、肌肤松弛的问题,这是因为胶原蛋白流失和肌肤组织断层。要改善这些问题,可选择线雕整形。

线雕整形就是人们常说的线雕提升手术,主要是帮助爱美人士解决面部下垂、皱纹的问题。人体的面部软组织是一个3D的立体空间,PPDO线在面部皮肤软组织的3D空间中进行注射,即通过在人体皮下筋膜浅层植入比头发丝还细的PPDO提拉线(可用于人体心脏搭桥术),收紧提升筋膜层。

同时,依照个人皮肤老化的纹路方向,运用点、线、面将PPDO线交错植入真皮层和皮下组织之间,重建人体面部年轻紧致的立体架构。除产生固定

及提拉的短期效应外,线材对于皮肤的作用,又会随着时间产生长期的提拉回升等效果。这样,激活皮肤真皮层的胶原蛋白和弹力胶原形成,紧致内部结构、祛除皱纹、收缩毛孔、提亮肤色、淡化色斑。

线雕提升手术操作相对简单,且创伤非常小,有以下优势:

### 生物降解,安全可靠

区别于传统的蛋白线、材质不好的化学合成线,PPDO线原用于心脏手术的心脏缝合,可自行吸收,获FDA最高安全等级认证,材料精细,可被人体吸收,最终降解为水和二氧化碳,对身体无刺激、无过敏,零危害。

### 双重埋线

大线:提拉组织,归位松弛肌肤。小线:

收紧肌肤,整体改善毛孔粗大,肌脚啞哑。

### 无创无痕,30分钟立现提升效果

线雕提升术无创无痕,无须切开皮肤就可拥有弹性皮肤和面部提升的双重效果。只需30分钟,即刻就可看到提升效果。

### 适用范围广,维持时间久

相对于玻尿酸、肉毒素等注射美容仅适用于特定部位、维持时间短,线雕对于全面部、颈部等适用范围更广泛,效果维持时间更长。

ANYIFENG  
安一峰医疗美容  
美丽热线: 2210666  
地址: 平顶山市中兴路与曙光街  
交叉口金健医院四楼

@ 投稿/邮箱

ycby2013@qq.com